

Tárgy: Balaton part kiemelt tervezési területté nyilvánítása

Feladó: Anna Forstner <forstneranna44@gmail.com>

Dátum: 2021. 01. 27. 0:37

Címzett: Jámbor Katalin <testuletireferens@keszthely.hu>

Tisztelt Tóth Ibolya!

Mellékelten küldöm egyesületünk válaszát.

üdvözlettel

Forstner Anna

— Mellékletek: —

Válasz Balaton part kiemelt f.t..doc

15,0 KB

tárgy:

Vélemény Keszthely Balaton-parti területeinek (a Libás strandtól a kutyás strandig) kiemelt fejlesztési területté nyilvánítási szándékáról

Tisztelt Polgármester úr!

A véleményalkotásra rendelkezésünkre álló másfél nap alatt a következő gondolatok születtek:

Megértjük, hogy az állami támogatás felhasználására rendelkezésre álló idő nagyon kevés a körültekintő programalkotáshoz és tervezéshez, ezért a folyamat gyorsítására törekszenek.

Ugyanakkor a készülő terv gyakorlatilag a városunk által használt teljes parti sávot érinti, az erre a nagy jelentőségű területre hozott döntések – egyes értékek megóvása, máshol a jelenlegi állapot megváltoztatása – visszavonhatatlanul átalakítják a mai vízparti városképet. Egy ilyen nagy jelentőségű terv minőségét nem befolyásolhatja a rendelkezésre álló túl kevés idő, ezért azt javasoljuk, tegyen az önkormányzat lépéseket a határidő meghosszabbítására.

Ezt az is indokolja, hogy a véleménykérő levelükben említett „településrendezési eszköz módosításra” csak akkor lesz lehetőség, ha a Lechner központnál készülő, a teljes Balatont érintő „Parti sáv rehabilitációja” dokumentáció már elfogadásra került, aminek az időpontja meglehetősen bizonytalan.

A rendelkezésünkre álló rövid idő kevés volt ahhoz, hogy tagjainkkal egységes véleményt alakítsunk ki. Azt viszont fontosnak tartjuk, hogy a lakossági és partnerségi egyeztetésekre elegendő idő maradjon akkor is, ha az önkormányzat a tárgyalásos eljárás mellett dönt.

A munkaközi tájékoztató szakasz keretében már a koncepció, program kialakulásakor legyen mód és idő a nyilvánosság bevonására és véleménykérésre, nem csak lakossági fórum és partnerségi egyeztetés formájában, de városunk oktatási és kulturális intézményeinek részvételével is. Ami a tervezési területen történik, az közmegegyezést igényel, hiszen a hatalmas terület természeti és kulturális értékeinek, a terület összképének alakulása a teljes lakosságot érinti.

Ugyancsak legyen elegendő idő a végső szakmai véleményezési szakasz előtt az elkészült dokumentáció széles körű partnerségi egyeztetésére.

Kérjük, hogy javaslatainkat átgondolva hozzák meg döntésüket.

Tisztelettel
a Keszthelyi Környezetvédő Egyesület nevében
Forstner Anna